

牡丹机场本月将迎竣工验收

“双节”假期市民纷纷到此观光“打卡”



大气美观的牡丹机场航站楼吸引众多市民参观、拍照



市民遥望牡丹机场飞行区



机场休憩区聚集了不少前来参观的市民



机场跑道两侧场地平整工作进入尾声



关注菏泽快报微信
了解更多新闻内容



我市召开新冠肺炎疫情防控视频调度会 14类人员要“应检尽检”

本报讯(记者 王振宇) 10月12日,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)召开疫情防控视频调度会议,贯彻落实省委省政府工作要求,分析研究当前疫情防控形势,安排部署下一步工作,全面落实常态化疫情防控各项措施。副市长曹升灵参加会议。

曹升灵强调,各级各有关部门要加强重点人群管理,迅速做好摸排、健康检测和隔离观察等工作,加强入境来菏人员闭环管理。要强化院感防控措施落实,加强重点部门、关键环节院感管理。要强化重点场所疫情防控,

加强隔离点和学校、宾馆、饭店、市场、冷链、“四站一场”等重点公共场所的出入管理和健康监测。

曹升灵要求,对省里明确提出的14类“应检尽检”人员,要认真做好排查和检测工作。要做好医疗物资储备和应急保障准备,确保拉得出、打得赢,迅速果断、处置到位。要加强宣传引导,密切关注舆情,及时发布疫情方面的信息,指导做好科学防护,确保有力有度。要迅速做好部署,绷紧绷牢疫情防控这根弦,切实把疫情防控工作一抓到底,夺取疫情防控全面胜利。

让高铁工地见证他们的幸福 鲁南高铁菏泽段将为建设者办集体婚礼

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,10月14日,鲁南高铁菏泽段的建设人员将迎来一场“集体婚礼”。

为推进企业“家文化”建设,提高职工幸福感、获得感,自今年8月开始,中铁十局鲁南高铁项目部开始筹备举办“牵手鲁南高铁,缘定牡丹之都”集体婚礼。

经过两个月的积极筹备,10月14日,7对新人将在菏泽东站

生产生活房屋场坪举行婚礼仪式。其中,7位新郎和1位新娘来自中铁十局鲁南高铁项目部。

鲁南高铁预计明年6月进行联调联试,2021年年底正式投入使用。据中铁十局鲁南高铁项目部有关负责人介绍,目前,鲁南高铁菏泽市政预留工程进度安全可控,项目部正在对站场路基的沉降情况进行评估,评估后将卸载目前堆载预压土方,进行路基附属施工。

1—8月我市进出口实现274亿元 进出口有实绩企业数量同比增加近两成

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市商务局获悉,今年1—8月,我市进出口实现274亿元,同比降幅较上半年收窄14.7个百分点。其中,出口实现119.5亿元,同比增长5.5%,增幅居全省第7位。

8月份,全市进出口实现53.1亿元,同比增长86.6%,增幅居全省第2位。其中,出口实现22.4亿元,同比增长48.8%,增幅居全省第4位;进口实现30.7亿元,同比增长129.1%,增幅居全省第1位。

今年以来,我市外贸主体进一步扩大,外贸市场更加多元化。1—8月,全市共有进出口实绩企业

826家,与去年同期相比数量增加136家。其中民营企业进出口223.8亿元,占全部进出口额的81.7%。受疫情和国际油价波动的影响,进口规模有所收窄。部分出口产品保持平稳增长,其中纺织服装出口8.5亿元,同比增长38.1%;机电产品进出口实现17.4亿元,同比增长33.9%。全市对欧盟、美国、东盟、俄罗斯和韩国分别实现进出口24.7亿元、21.9亿元、19.3亿元、15.5亿元、14.9亿元,同比分别增长2.6%、11.5%、-0.7%、34.8%、12.7%。

今年1—8月,全市新设外商投资企业15家,实际使用外资4384万美元。